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podbitka z desek struganych
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krokwie 7 x 20 cm

fragment podniesionego
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1 1 blachodachéwka
2 taty 2 taty
3 [kontriaty 3 [kontrtaty
4lfolia dachowa paroprzepuszczalna zbrojona 4listniejace pokrycie z papy
(krokwie 7 x 20 cm) 5listniejgce deskowanie
5|pustka powietrzna 2 cm (wzmocnione jednostronnie krokwie
6|wetna mineralna 20 cm deska 3,2 x 20 cm)
7 |paroizolacja z folii pustka powietrzna 2 cm
8 |ptyta G-K na ruszcie drewnianym 1,2 cm wetna mineralna 20 cm

paroizolacja z folii
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ptyta G-K na ruszcie drewnianym 1,2 cm
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istniejace deskowanie

deska 3,2 x 20 cm)

(wzmocnione jednostronnie krokwie

pustka powietrzna 2 cm

wetna mineralna 20 cm

paroizolacja z folii
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ptyta G-K na ruszcie drewnianym 1,2 cm

- PROJEKT DWOCH MIESZKAN W MIEJSCE ISTNIEJACEGO STRYCHU - PRZEKROJ

A—A

skala:

Y T SO

NN,

Sd-1

K1

LEER o ol Lo Whootouy L i R A niread I T s Frts oo
571l K1
| ISz-1| ™
| IW PK ]
| I Il BN |
m prex| e

— o — 5
1 ™M I—|

V] )
B~ RSN
\\m_ // \\\\ i 7Sy 77 77 \\\\\
7/, 3
poz. 1.1 -
1 |panele podiogowe

L I _ _ 2wylewka cementowa5cm__  __ I I R I . .
1 |ptytki ceramiczne 3lizolacja z foli

2|wylewka cementowa 4 cm 4|istniej. wylewka cementowa 4 cm

3|papa termozgrzewalna 5|istniej. wypetnienie ze styropianu

4|wylewka wyréwnawcza 14 cm

5 |ptyta zelbetowa 8 cm 6|strop WPS

6|tynk cementowo-wapienny 1,5 cm 7|tynk 1.5 cm
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PRZEKROJ B-B

blachodachéwka

1 |ptytki ceramiczne 1 |ptytki ceramiczne

_ _  _  _2wylewkacementowa5cm__  _ | _lIl _ |_ 2\wylewka cementowa5cm __ __
3lizolacja z foli 3lizolacja z foli
4|istniej. wylewka cementowa 4 cm 4|istniej. wylewka cementowa 4 cm
5|istniej. wypetnienie ze styropianu 5|istniej. wypetnienie ze styropianu

14 cm 14 cm

6|strop WPS 6 strop WPS
7|tynk 1.5 cm 7 tynk 1.5 cm
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folia dachowa paroprzepuszczalna zbrojona

(krokwie 7 x 20 cm)
pustka powietrzna 2 cm

paroizolacja z folii
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piyta G-K na ruszcie drewnianym 1,2 cm
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PRZEKROJ C-C
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blachodachéwka

1 blachodachéwka
2 taty
3 |kontriaty
41folia dachowa paroprzepuszczalna zbrojona
(krokwie 7 x 20 cm)
5|pustka powietrzna 2 cm
6|wetna mineralna 20 cm 1|blachodachowka
7 |paroizolacja z folii 2laty
8|ptyta G-K na ruszcie drewnianym 1,2 cm 3lfolia dachowa
[ ] 4|podbitka z desek struganych
5 |krokwie 7 x 20 cm
o fragment podniesionego
komina
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| th o H 44 cm na zaprawie termoizolacyjnej
@ = - tynk wapienno cementowy 3 cm
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1|panele podtogowe
1 _2\wylewka cementowaScm. . _ _ - | _
3lizolacja z foli 1 plytki ceramiczne
4|istniej. wylewka cementowa 4 cm 2 wylewka cementowa 4 cm
5|istniej. wypetnienie ze styropianu 3 papa termozgrzewalna
14 cm 4 wylewka wyréwnawcza
6|strop WPS 5 ptyta zelbetowa 8 cm
7|tynk 1.5 cm 6 tynk cementowo-wapienny 1,5 cm)
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istniejace deskowanie

deska 3,2 x 20 cm)

(wzmocnione jednostronnie krokwie

pustka powietrzna 2 cm

wetna mineralna 20 cm

paroizolacja z folii
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plyta G-K na ruszcie drewnianym 1,

2cm

Sd-1
- $ciana z ptyt GK 12.5 mm z
pokryciem obustronnym na ruszcie

P 1 |blachodachoéwka S
B8 2laty stalowym z wypetnieniem wetng
: B 3 [kontrtaty mineralng (100-01)
m 4|istniejace pokrycie z papy
f Sd-1 i 5|istniejace deskowanie
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1 plytki ceramigzne i deska 3,2 x 20 cm) tynk gipsowy 1cm
2|wylewka cenfentowa 5 cm M .
3/izolacja z foll | LuksrFery | - éciana z POROTHERMU
4listn. wylewkd cementowa 4 cm 122x240 1L 1.5¢cm .
5|istn. wypetnignie ze styropianu Ul < -ocieplenie styropianem
14 cm , o elewacyjnym gr 20 cm
6|strop WPS | L 2 mocowanym na kotkach
7tynk 1.5¢cm | =
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